



В Саранске подросток предстанет перед судом по обвинению в причинении смерти мужчине

Следственным отделом по Ленинскому району города Саранска Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия завершено расследование уголовного дела в отношении 16-летнего учащегося колледжа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в вечернее время 16 мая 2018 года возле одного из жилых домов по улице Ульянова в городе Саранске между ранее незнакомыми подростком и 30-летним мужчиной на почве внезапно возникших неприязненных отношений произошла ссора. В процессе выяснения отношений несовершеннолетний несколько раз ударил мужчину руками и ногами по голове. С места происшествия пострадавший был госпитализирован в медицинское учреждение, где через несколько дней скончался от тупой закрытой травмы головы.

В ходе следствия вину в совершении инкриминируемого деяния подросток признал полностью. По решению суда в отношении него избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В рамках расследования в отношении несовершеннолетнего была проведена психолого-психиатрическая судебная экспертиза, которая установила, что в момент инкриминируемого ему деяния каким-либо психическим расстройством он не страдал и мог осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий.

Следователем СК собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Августа 2018

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1246423>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия
